
玉川大学 【農学部】

記入日 学年

年 月 日 曜日 時限

授業科目名

担当教員名

以下の質問について、該当する番号にひとつだけ○をつけてください。

この授業に対するあなたの取り組み

1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 5 4 3 2 1

2 あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

　5：3時間以上,　4：2時間以上3時間未満, 3:1時間以上2時間未満,　2：1時間未満,　1：全くしていない

3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 5 4 3 2 1

4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 5 4 3 2 1

この授業に対する教員の取り組み

5 授業はシラバスに沿って進められましたか 5 4 3 2 1

6 授業の進行速度は適切でしたか 5 4 3 2 1

適切でない場合(2,1)、それは早かったか遅かったか 早かった 遅かった

7 授業内容の難易度は適切でしたか 5 4 3 2 1

適切でない場合(2,1)、それは難しかったか易しかったか 難しかった 易しかった

8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 5 4 3 2 1

9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 5 4 3 2 1

10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 5 4 3 2 1

11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 5 4 3 2 1

12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 5 4 3 2 1

適切でない場合(2,1)、それは多かったか少なかったか 多かった 少なかった

13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 5 4 3 2 1

14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 5 4 3 2 1

15 教員は熱意を持って授業していましたか 5 4 3 2 1

担当教員が科目毎に設定する設問

16 5 4 3 2 1

17 5 4 3 2 1

この授業における成果

18 この授業の内容をよく理解できた 5 4 3 2 1

19 この授業の内容に興味・関心が持てた 5 4 3 2 1

20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 5 4 3 2 1

21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 5 4 3 2 1

全体評価

22 この授業を受講して有意義であった 5 4 3 2 1

平成28年度　学生による授業評価アンケート

このアンケートは受講生の授業の理解度や授業に対する取り組みなどを知り、授業の内容や方法を検討して、より良い授業に改善し

ていくためのものです。記入にあたっては、授業全体を視野に入れた、責任ある評価をお願いします。このアンケートがあなたの成績

に影響するとこは一切ありません。氏名などは記入しないでください。
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講義科目



玉川大学 【農学部】

記入日 学年

年 月 日 曜日 時限

授業科目名

担当教員名

以下の質問について、該当する番号にひとつだけ○をつけてください。

この授業に対するあなたの取り組み

1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 5 4 3 2 1

2 あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

　5：3時間以上,　4：2時間以上3時間未満, 3:1時間以上2時間未満,　2：1時間未満,　1：全くしていない

3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 5 4 3 2 1

4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 5 4 3 2 1

この授業に対する教員の取り組み

5 授業はシラバスに沿って進められましたか 5 4 3 2 1

6 実験・実習内容の量は適切でしたか 5 4 3 2 1

適切でない場合(2,1)、それは多かったか少なかったか 多かった 少なかった

7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 5 4 3 2 1

適切でない場合(2,1)、それは難しかったか易しかったか 難しかった 易しかった

8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 5 4 3 2 1

9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 5 4 3 2 1

10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 5 4 3 2 1

11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 5 4 3 2 1

12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 5 4 3 2 1

適切でない場合(2,1)、それは多かったか少なかったか 多かった 少なかった

13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 5 4 3 2 1

14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 5 4 3 2 1

15 教員は熱意を持って授業していましたか 5 4 3 2 1

担当教員が科目毎に設定する設問

16 5 4 3 2 1

17 5 4 3 2 1

この授業における成果

18 この授業の内容をよく理解できた 5 4 3 2 1

19 この授業の内容に興味・関心が持てた 5 4 3 2 1

20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 5 4 3 2 1

21 この授業を通して新しい知識や技能が習得できた 5 4 3 2 1

全体評価

22 この授業を受講して有意義であった 5 4 3 2 1

平成28年度　学生による授業評価アンケート

このアンケートは受講生の授業の理解度や授業に対する取り組みなどを知り、授業の内容や方法を検討して、より良い授業に改善し

ていくためのものです。記入にあたっては、授業全体を視野に入れた、責任ある評価をお願いします。このアンケートがあなたの成績

に影響するとこは一切ありません。氏名などは記入しないでください。
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実験･実習科目



記述欄

23 この授業をよく理解するためにどのような努力をしましたか

24 この授業で良いと思った点を書いてください

25 この授業で改善すべきと思った点を書いてください

26 その他、気づいたこと、意見、感想など記入してください

この裏面の記述欄には、あなたの率直な意見を是非記入してください。ただし、授業改善に関連しない事柄や、差別的・侮辱的な

表現は、慎んでください。



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計結果 講義

2893

強くそう
思う

ややそう
思う

どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.9 22.3% 48.4% 25.5% 3.1% 0.7% 4
2 3.1 12.4% 19.3% 37.7% 25.2% 5.4% 4
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.5 13.9% 34.4% 41.4% 7.8% 2.5% 7
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.7 17.3% 43.2% 33.7% 4.7% 1.1% 18

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 23.6% 42.1% 30.4% 3.1% 0.8% 8
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.8 23.3% 40.0% 27.1% 8.2% 1.5% 57

2）早かった　1）遅かった 82.7% 17.3% 101
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.6 18.9% 38.4% 30.6% 10.3% 1.7% 63

2）難しかった　1）易しかった 95.5% 4.5% 142
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 3.9 31.4% 36.4% 24.6% 6.0% 1.7% 14
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.0 34.5% 37.6% 22.2% 4.3% 1.4% 11
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.0 35.5% 36.5% 22.7% 3.6% 1.7% 10
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.0 31.9% 40.6% 23.5% 3.1% 1.0% 14
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 25.6% 36.6% 30.2% 5.8% 1.8% 64

2）多かった　1）少なかった 86.9% 13.1% 84
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.8 23.5% 38.8% 31.2% 5.4% 1.2% 11
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.9 25.2% 41.8% 27.3% 4.3% 1.4% 3
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.0 33.9% 39.6% 23.9% 2.0% 0.6% 5

Ⅲ 18 この授業の内容をよく理解できた 3.7 18.0% 44.0% 30.2% 6.7% 1.2% 3
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.8 25.6% 41.3% 26.2% 5.7% 1.2% 3
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.7 20.5% 40.3% 32.8% 5.4% 1.1% 5
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.0 28.6% 44.3% 23.3% 3.1% 0.8% 6

 総合評価 平均値
強くそう

思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無効
回答数

Ⅳ 22 4.0 30.4% 40.5% 24.1% 3.8% 1.2% 18

分別 平均値 全体の平均 5 4 3 2 1 回答数

1 Ⅰ．学 3.5 3.4 644 1397 736 91 21 2889
2 Ⅱ．教 3.9 3.9 357 558 1089 728 157 2889
3 Ⅲ．授 3.8 3.7 402 992 1195 224 73 2886
4 Ⅳ．総 4.0 3.8 497 1242 969 135 32 2875

5 681 1216 876 90 22 2885
6 661 1133 768 232 42 2836
7 536 1087 867 291 49 2830
8 903 1048 707 172 49 2879
9 993 1084 641 123 41 2882

10 1024 1053 653 104 49 2883
11 917 1168 676 88 30 2879
12 724 1036 855 163 51 2829
13 676 1117 899 156 34 2882
14 727 1208 790 125 40 2890
15 978 1145 690 58 17 2888
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 519 1271 872 194 34 2890
19 740 1194 757 164 35 2890
20 592 1163 946 155 32 2888
21 825 1278 672 90 22 2887
22 875 1163 694 108 35 2875

この科目の平均値 全体の平均値
1 科目群平均と学部全体平均値比較 3.9 3.9
2 3.1 3.1
3 3.5 3.5
4 3.7 3.7
5 3.8 3.8
6 3.8 3.8
7 3.6 3.6
8 3.9 3.9
9 4.0 4.0

10 4.0 4.0
11 4.0 4.0
12 3.8 3.8
13 3.8 3.8

この授業を受講して有意義であった

分
野 設     問

玉川大学

無効
回答数

平均値

農学部全体
回答数（全体）：

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか
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Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別平均値
◎平均値について
質問項目毎に「無効」を除いた平均値

平均値＝（「5」回答数×5+「4」回答数×4+
「3」回答数×3+「2」回答数×2+「1」回答数
×1）/回答数
小数点第2位四捨五入

◎無効数について
無答、複数回答、記入ミスの数



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計結果 実験・実習

965

強くそう
思う

ややそう
思う

どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.3 43.3% 45.3% 10.5% 0.7% 0.2% 0
2 3.6 28.7% 22.9% 29.4% 16.7% 2.3% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.7 20.6% 37.1% 33.7% 5.5% 3.1% 3
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.0 27.3% 50.1% 20.4% 1.8% 0.4% 3

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.1 37.4% 38.4% 21.4% 1.9% 0.9% 5
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.8 28.2% 39.6% 22.0% 8.1% 2.1% 14

2）多かった　1）少なかった 96.4% 3.6% 41
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.8 26.4% 39.0% 26.4% 7.1% 1.1% 16

2）難しかった　1）易しかった 94.9% 5.1% 38
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 4.0 30.3% 45.6% 20.0% 3.3% 0.8% 8
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.1 35.5% 43.0% 19.4% 1.3% 0.8% 5
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 4.0 31.2% 41.1% 23.2% 2.9% 1.6% 1
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.3 45.8% 37.3% 14.1% 2.0% 0.8% 5
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 26.2% 40.6% 21.7% 10.3% 1.3% 23

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 34
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.1 38.8% 39.7% 19.5% 1.6% 0.4% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 35.1% 43.3% 19.1% 1.8% 0.8% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.2 42.9% 39.5% 15.9% 1.0% 0.6% 1

Ⅲ 18 この授業の内容をよく理解できた 4.1 27.9% 53.2% 17.3% 1.3% 0.3% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.2 37.7% 45.1% 15.3% 1.5% 0.4% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.3 42.2% 43.2% 13.2% 1.2% 0.2% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.4 48.0% 40.6% 10.5% 0.7% 0.2% 0

 総合評価 平均値
強くそう

思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無効
回答数

Ⅳ 22 4.3 49.0% 36.8% 12.9% 0.9% 0.3% 6

分別 平均値 全体の平均 5 4 3 2 1 回答数

1 Ⅰ．学 3.9 3.4 418 437 101 7 2 965
2 Ⅱ．教 4.0 3.9 277 221 284 161 22 965
3 Ⅲ．授 4.2 3.7 198 357 324 53 30 962
4 Ⅳ．総 4.3 3.8 263 482 196 17 4 962

5 359 369 205 18 9 960
6 268 377 209 77 20 951
7 251 370 251 67 10 949
8 290 436 191 32 8 957
9 341 413 186 12 8 960

10 301 396 224 28 15 964
11 440 358 135 19 8 960
12 247 382 204 97 12 942
13 374 383 188 15 4 964
14 338 417 184 17 8 964
15 414 381 153 10 6 964
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 269 513 167 13 3 965
19 364 435 148 14 4 965
20 407 417 127 12 2 965
21 463 392 101 7 2 965
22 470 353 124 9 3 959

この科目の平均値 全体の平均値
1 科目群平均と学部全体平均値比較 4.3 4.3
2 3.6 3.6
3 3.7 3.7
4 4.0 4.0
5 4.1 4.1
6 3.8 3.8
7 3.8 3.8
8 4.0 4.0
9 4.1 4.1

10 4.0 4.0
11 4.3 4.3
12 3.8 3.8
13 4.1 4.1

この授業を受講して有意義であった

分
野 設     問

玉川大学

無効
回答数

平均値

農学部全体
回答数（全体）：

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

科目群平均と学部全体平均値比較
この科目の平均値
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Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別平均値
◎平均値について
質問項目毎に「無効」を除いた平均値

平均値＝（「5」回答数×5+「4」回答数×4+
「3」回答数×3+「2」回答数×2+「1」回答数
×1）/回答数
小数点第2位四捨五入

◎無効数について
無答、複数回答、記入ミスの数



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

1347 1259

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.9 24.2% 46.7% 25.7% 2.6% 0.8% 2
2 3.2 17.4% 17.4% 37.4% 23.6% 4.2% 1
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.4 13.2% 31.9% 43.4% 8.5% 2.9% 2
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.7 16.2% 42.0% 35.4% 5.4% 1.0% 8

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 24.2% 39.7% 31.9% 3.3% 0.8% 3
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.7 24.0% 37.1% 29.2% 8.9% 0.9% 31

2）早かった　1）遅かった 81.0% 19.0% 41
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.6 19.9% 36.5% 32.2% 9.7% 1.7% 29

2）難しかった　1）易しかった 92.6% 7.4% 59
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.0 33.3% 36.2% 24.7% 4.6% 1.2% 8
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.0 36.4% 33.9% 24.6% 3.4% 1.6% 5
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.1 36.5% 37.3% 22.4% 2.5% 1.3% 4
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.0 33.4% 39.9% 23.9% 2.0% 0.9% 6
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 27.3% 34.4% 27.4% 8.4% 2.5% 29

2）多かった　1）少なかった 94.6% 5.4% 41
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.8 26.3% 36.6% 30.9% 5.3% 1.0% 6
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.9 26.2% 39.9% 28.9% 3.7% 1.3% 2
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.1 39.4% 36.8% 22.4% 1.0% 0.5% 2

Ⅲ 18 3.7 18.4% 41.7% 33.5% 5.5% 0.9% 1
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.9 27.5% 40.3% 26.6% 4.5% 1.0% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.7 21.1% 39.3% 33.9% 4.6% 1.1% 1
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.0 31.3% 43.2% 22.9% 2.2% 0.4% 2

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.0 31.2% 41.1% 23.5% 3.0% 1.2% 2

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.6 3.5 304 587 323 33 10 1257
2 Ⅱ．教 3.9 3.9 219 219 470 297 53 1258
3 Ⅲ．授 3.8 3.8 166 401 546 107 37 1257
4 Ⅳ．総 4.0 4.0 203 525 443 68 12 1251
5 304 499 401 42 10 1256
6 295 455 358 109 11 1228
7 245 449 396 119 21 1230
8 417 453 309 57 15 1251
9 457 425 309 43 20 1254

10 458 468 281 32 16 1255
11 418 500 299 25 11 1253
12 336 423 337 103 31 1230
13 330 458 387 66 12 1253
14 329 502 363 47 16 1257
15 495 462 281 13 6 1257
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 231 525 422 69 11 1258
19 346 508 335 57 13 1259
20 266 494 426 58 14 1258
21 393 543 288 28 5 1257
22 392 517 295 38 15 1257
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 3.9 3.9
2 3.2 3.1
3 3.4 3.5
4 3.7 3.7
5 Ⅱ 3.8 3.8
6 3.7 3.8
7 3.6 3.6
8 4.0 3.9
9 4.0 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物資源学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

31.2%

41.1%

23.5%

3.0%
1.2%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

452 427

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.4 43.8% 48.2% 7.7% 0.2% 0.0% 0
2 3.7 33.3% 22.7% 28.8% 14.1% 1.2% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.7 23.7% 36.8% 32.8% 4.0% 2.8% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.1 32.8% 47.5% 18.3% 1.2% 0.2% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.1 39.3% 32.0% 26.6% 1.2% 0.9% 2
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 4.0 33.2% 39.9% 20.0% 5.5% 1.4% 8

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 13
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 4.0 33.7% 38.0% 23.0% 4.5% 0.7% 9

2）難しかった　1）易しかった 77.8% 22.2% 13
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 4.2 38.9% 42.9% 17.5% 0.7% 0.0% 5
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.1 38.1% 40.2% 19.8% 0.9% 0.9% 2
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 4.1 36.8% 38.4% 21.3% 1.9% 1.6% 0
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.4 54.1% 34.1% 10.8% 0.9% 0.0% 2
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 4.0 31.7% 40.4% 20.0% 7.7% 0.2% 11

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 13
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.3 45.9% 37.2% 16.2% 0.5% 0.2% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.3 42.4% 42.6% 14.5% 0.5% 0.0% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.4 52.0% 38.2% 9.6% 0.2% 0.0% 0

Ⅲ 18 4.2 35.4% 50.8% 13.1% 0.7% 0.0% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.3 45.0% 42.6% 11.0% 1.2% 0.2% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.4 49.2% 40.7% 9.1% 0.9% 0.0% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.5 54.8% 37.2% 7.5% 0.5% 0.0% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.5 57.3% 33.5% 8.5% 0.7% 0.0% 3

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 4.0 3.9 187 206 33 1 0 427
2 Ⅱ．教 4.2 4.0 142 97 123 60 5 427
3 Ⅲ．授 4.3 4.2 101 157 140 17 12 427
4 Ⅳ．総 4.5 4.3 140 203 78 5 1 427
5 167 136 113 5 4 425
6 139 167 84 23 6 419
7 141 159 96 19 3 418
8 164 181 74 3 0 422
9 162 171 84 4 4 425

10 157 164 91 8 7 427
11 230 145 46 4 0 425
12 132 168 83 32 1 416
13 196 159 69 2 1 427
14 181 182 62 2 0 427
15 222 163 41 1 0 427
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 151 217 56 3 0 427
19 192 182 47 5 1 427
20 210 174 39 4 0 427
21 234 159 32 2 0 427
22 243 142 36 3 0 424
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.4 4.3
2 3.7 3.6
3 3.7 3.7
4 4.1 4.0
5 Ⅱ 4.1 4.1
6 4.0 3.8
7 4.0 3.8
8 4.2 4.0
9 4.1 4.1

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物資源学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

57.3%
33.5%

8.5%

0.7%
0.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

554 520

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.9 22.4% 50.3% 24.9% 2.1% 0.4% 1
2 2.7 4.4% 16.4% 37.4% 32.9% 8.9% 1
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.6 14.9% 39.0% 37.8% 5.8% 2.5% 2
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.8 19.1% 47.4% 29.6% 3.1% 0.8% 3

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.9 23.0% 47.1% 27.4% 2.5% 0.0% 2
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.9 22.8% 47.6% 24.2% 4.5% 1.0% 7

2）早かった　1）遅かった 72.2% 27.8% 10
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.8 20.2% 46.5% 29.0% 3.7% 0.6% 10

2）難しかった　1）易しかった 92.3% 7.7% 9
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 3.9 30.6% 37.9% 23.8% 5.4% 2.3% 3
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.1 34.7% 44.6% 18.0% 1.9% 0.8% 2
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.1 36.1% 37.6% 23.6% 2.3% 0.4% 2
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.0 30.8% 45.5% 21.7% 1.9% 0.2% 3
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.9 26.0% 41.7% 29.5% 2.0% 0.8% 9

2）多かった　1）少なかった 50.0% 50.0% 8
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.8 22.4% 44.1% 29.9% 3.3% 0.4% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.9 25.2% 46.7% 24.2% 3.1% 0.8% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.1 34.9% 41.8% 22.0% 1.2% 0.2% 1

Ⅲ 18 3.9 22.5% 51.6% 22.9% 2.7% 0.2% 1
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.0 30.3% 45.3% 19.7% 3.9% 1.0% 1
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.8 22.0% 41.8% 30.8% 5.2% 0.2% 1
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.0 30.3% 45.3% 21.8% 2.1% 0.6% 1

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.1 38.4% 37.6% 21.3% 1.9% 0.8% 4

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.5 3.5 116 261 129 11 2 519
2 Ⅱ．教 4.0 3.9 23 85 194 171 46 519
3 Ⅲ．授 3.9 3.8 77 202 196 30 13 518
4 Ⅳ．総 4.1 4.0 99 245 153 16 4 517
5 119 244 142 13 0 518
6 117 244 124 23 5 513
7 103 237 148 19 3 510
8 158 196 123 28 12 517
9 180 231 93 10 4 518

10 187 195 122 12 2 518
11 159 235 112 10 1 517
12 133 213 151 10 4 511
13 116 229 155 17 2 519
14 131 243 126 16 4 520
15 181 217 114 6 1 519
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 117 268 119 14 1 519
19 157 235 102 20 5 519
20 114 217 160 27 1 519
21 157 235 113 11 3 519
22 198 194 110 10 4 516
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 3.9 3.9
2 2.7 3.1
3 3.6 3.5
4 3.8 3.7
5 Ⅱ 3.9 3.8
6 3.9 3.8
7 3.8 3.6
8 3.9 3.9
9 4.1 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物環境システム学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

38.4%

37.6%

21.3%

1.9% 0.8%
総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

301 281

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.3 42.7% 43.8% 12.5% 0.7% 0.4% 0
2 3.2 17.8% 21.0% 29.5% 26.7% 5.0% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.8 19.0% 43.7% 33.7% 2.9% 0.7% 2
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.0 25.3% 52.7% 20.6% 1.1% 0.4% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.2 37.6% 44.4% 16.1% 1.1% 0.7% 2
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.8 25.6% 43.7% 20.2% 9.0% 1.4% 4

2）多かった　1）少なかった 94.1% 5.9% 12
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.8 22.7% 41.5% 26.4% 8.7% 0.7% 4

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 12
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.9 24.7% 48.4% 23.3% 3.2% 0.4% 2
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.1 32.3% 45.5% 19.7% 2.2% 0.4% 2
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.9 24.6% 45.4% 27.1% 2.5% 0.4% 1
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.3 43.0% 40.5% 15.4% 0.7% 0.4% 2
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 24.5% 42.0% 23.7% 9.1% 0.7% 7

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 5
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.1 37.7% 41.6% 18.9% 1.4% 0.4% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 32.4% 44.8% 21.0% 1.4% 0.4% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.2 41.4% 40.7% 16.4% 1.1% 0.4% 1

Ⅲ 18 4.0 24.6% 55.9% 18.1% 1.1% 0.4% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.2 37.4% 44.8% 15.7% 1.8% 0.4% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.1 34.5% 47.0% 17.1% 1.1% 0.4% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.3 46.6% 40.9% 11.7% 0.4% 0.4% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.3 46.6% 36.9% 15.4% 0.7% 0.4% 2

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.8 3.9 120 123 35 2 1 281
2 Ⅱ．教 4.0 4.0 50 59 83 75 14 281
3 Ⅲ．授 4.2 4.2 53 122 94 8 2 279
4 Ⅳ．総 4.3 4.3 71 148 58 3 1 281
5 105 124 45 3 2 279
6 71 121 56 25 4 277
7 63 115 73 24 2 277
8 69 135 65 9 1 279
9 90 127 55 6 1 279

10 69 127 76 7 1 280
11 120 113 43 2 1 279
12 67 115 65 25 2 274
13 106 117 53 4 1 281
14 91 126 59 4 1 281
15 116 114 46 3 1 280
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 69 157 51 3 1 281
19 105 126 44 5 1 281
20 97 132 48 3 1 281
21 131 115 33 1 1 281
22 130 103 43 2 1 279
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.3 4.3
2 3.2 3.6
3 3.8 3.7
4 4.0 4.0
5 Ⅱ 4.2 4.1
6 3.8 3.8
7 3.8 3.8
8 3.9 4.0
9 4.1 4.1

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物環境システム学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

46.6%

36.9%

15.4%

0.7% 0.4%
総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

1257 1097

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.8 19.3% 49.7% 25.9% 4.3% 0.8% 1
2 3.1 10.0% 22.8% 38.2% 23.7% 5.3% 2
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.5 14.0% 35.1% 40.9% 8.0% 2.1% 3
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.7 16.9% 42.8% 34.1% 4.7% 1.5% 7

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 22.9% 42.6% 30.2% 3.2% 1.1% 2
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.7 22.3% 39.5% 26.5% 9.3% 2.4% 19

2）早かった　1）遅かった 86.8% 13.2% 50
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.5 16.7% 36.8% 29.9% 14.3% 2.3% 24

2）難しかった　1）易しかった 98.1% 1.9% 74
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 3.8 29.0% 36.0% 25.0% 8.0% 2.0% 3
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 3.9 31.6% 38.8% 21.7% 6.4% 1.6% 4
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 3.9 33.9% 35.1% 22.7% 5.5% 2.8% 4
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 3.9 30.1% 39.2% 24.2% 4.9% 1.6% 5
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.7 22.9% 36.9% 34.1% 4.7% 1.5% 26

2）多かった　1）少なかった 71.0% 29.0% 35
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.7 19.9% 39.1% 32.6% 6.7% 1.8% 4
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.8 23.4% 41.9% 27.3% 5.7% 1.8% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 3.9 26.6% 42.1% 26.8% 3.6% 0.9% 2

Ⅲ 18 3.6 14.3% 43.3% 30.2% 10.1% 2.0% 1
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.7 20.4% 40.9% 29.2% 7.9% 1.6% 2
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.7 18.3% 41.0% 32.8% 6.4% 1.6% 3
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 3.9 23.8% 45.6% 24.7% 4.7% 1.3% 3

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 3.8 24.8% 41.6% 26.6% 5.5% 1.5% 12

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.5 3.5 211 545 284 47 9 1096
2 Ⅱ．教 3.8 3.9 110 250 418 259 58 1095
3 Ⅲ．授 3.7 3.8 153 384 447 87 23 1094
4 Ⅳ．総 3.8 4.0 184 467 372 51 16 1090
5 251 466 331 35 12 1095
6 240 426 286 100 26 1078
7 179 395 321 153 25 1073
8 317 394 274 87 22 1094
9 345 424 237 70 17 1093

10 370 384 248 60 31 1093
11 329 428 264 53 18 1092
12 245 395 365 50 16 1071
13 217 427 356 73 20 1093
14 256 459 299 62 20 1096
15 291 461 294 39 10 1095
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 157 475 331 111 22 1096
19 223 448 320 87 17 1095
20 200 448 359 70 17 1094
21 260 499 270 51 14 1094
22 269 451 289 60 16 1085
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 3.8 3.9
2 3.1 3.1
3 3.5 3.5
4 3.7 3.7
5 Ⅱ 3.8 3.8
6 3.7 3.8
7 3.5 3.6
8 3.8 3.9
9 3.9 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生命化学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

24.8%

41.6%

26.6%

5.5% 1.5%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

264 257

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.3 43.2% 42.0% 12.8% 1.6% 0.4% 0
2 3.8 33.1% 25.3% 30.4% 10.1% 1.2% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.4 17.2% 30.5% 35.2% 10.9% 6.3% 1
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.9 20.5% 51.6% 23.6% 3.5% 0.8% 3

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 34.0% 42.6% 18.4% 3.9% 1.2% 1
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.6 22.7% 34.9% 27.1% 11.4% 3.9% 2

2）多かった　1）少なかった 95.7% 4.3% 16
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.6 18.5% 37.8% 32.3% 9.4% 2.0% 3

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 13
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.8 22.3% 46.9% 20.3% 7.8% 2.7% 1
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.1 34.8% 44.9% 18.4% 0.8% 1.2% 1
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.9 29.2% 40.9% 22.2% 5.1% 2.7% 0
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.0 35.2% 39.1% 18.0% 5.1% 2.7% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.5 19.0% 39.3% 22.2% 15.9% 3.6% 5

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 16
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 3.9 28.1% 41.8% 25.8% 3.5% 0.8% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.8 25.8% 42.6% 24.6% 4.3% 2.7% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 3.9 29.6% 40.5% 25.7% 2.3% 1.9% 0

Ⅲ 18 3.9 19.1% 54.1% 23.3% 2.7% 0.8% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.0 26.1% 49.4% 22.2% 1.6% 0.8% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.2 38.9% 43.2% 15.6% 1.9% 0.4% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.2 38.1% 45.9% 14.0% 1.6% 0.4% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.1 37.9% 42.2% 17.6% 1.6% 0.8% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.8 3.9 111 108 33 4 1 257
2 Ⅱ．教 3.8 4.0 85 65 78 26 3 257
3 Ⅲ．授 4.1 4.2 44 78 90 28 16 256
4 Ⅳ．総 4.1 4.3 52 131 60 9 2 254
5 87 109 47 10 3 256
6 58 89 69 29 10 255
7 47 96 82 24 5 254
8 57 120 52 20 7 256
9 89 115 47 2 3 256

10 75 105 57 13 7 257
11 90 100 46 13 7 256
12 48 99 56 40 9 252
13 72 107 66 9 2 256
14 66 109 63 11 7 256
15 76 104 66 6 5 257
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 49 139 60 7 2 257
19 67 127 57 4 2 257
20 100 111 40 5 1 257
21 98 118 36 4 1 257
22 97 108 45 4 2 256
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.3 4.3
2 3.8 3.6
3 3.4 3.7
4 3.9 4.0
5 Ⅱ 4.0 4.1
6 3.6 3.8
7 3.6 3.8
8 3.8 4.0
9 4.1 4.1

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生命化学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

37.9%

42.2%

17.6%

1.6% 0.8%
総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成28年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

17 17

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.8 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0
2 3.8 29.4% 23.5% 41.2% 5.9% 0.0% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 4.0 35.3% 29.4% 35.3% 0.0% 0.0% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.6 64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.3 43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0% 1
6 授業の進行速度は適切でしたか 4.5 52.9% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0

2）早かった　1）遅かった 0.0% 0.0% 0
7 授業内容の難易度は適切でしたか 4.4 52.9% 35.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0

2）難しかった　1）易しかった 0.0% 0.0% 0
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.6 64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.5 64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.4 52.9% 35.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.6 64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 4.5 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0

2）多かった　1）少なかった 0.0% 0.0% 0
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 4.7 76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.5 64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.6 64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0

Ⅲ 18 4.8 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.8 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.6 70.6% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.8 88.2% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.9 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 4.3 3.5 13 4 0 0 0 17
2 Ⅱ．教 4.5 3.9 5 4 7 1 0 17
3 Ⅲ．授 4.8 3.8 6 5 6 0 0 17
4 Ⅳ．総 4.9 4.0 11 5 1 0 0 17
5 7 7 2 0 0 16
6 9 8 0 0 0 17
7 9 6 2 0 0 17
8 11 5 1 0 0 17
9 11 4 2 0 0 17

10 9 6 2 0 0 17
11 11 5 1 0 0 17
12 10 5 2 0 0 17
13 13 3 1 0 0 17
14 11 4 2 0 0 17
15 11 5 1 0 0 17
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 14 3 0 0 0 17
19 14 3 0 0 0 17
20 12 4 1 0 0 17
21 15 1 1 0 0 17
22 16 1 0 0 0 17
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.8 3.9
2 3.8 3.1
3 4.0 3.5
4 4.6 3.7
5 Ⅱ 4.3 3.8
6 4.5 3.8
7 4.4 3.6
8 4.6 3.9
9 4.5 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 教職コース

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

94.1%

5.9%0.0%0.0%0.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値


